

PROCES – VERBAL
al ședinței Grupului de lucru pentru achiziții al IMSP Institutul de Medicină Urgentă
pe marginea procedurii de achiziție nr ocds-b3wdp1-MD-1577691599965/21017284

Data: 17.01.2020, ora 10⁰⁰

mun. Chișinău

Grupul de lucru pentru achiziții:

Președinte	Mihail Ciocanu – director IMSP Institutul de Medicină Urgentă
Membrii:	Igor Curov – vicedirector medical IMSP Institutul de Medicină Urgentă
Secretar:	Tatiana Suru, șef Serviciul achiziții publice, IMSP IMU
	Leontii Boris – șef Centrul consultativ Diagnostic, IMSP IMU
	Uliana Morozan – șef Serviciul juridic, IMSP IMU
	Stela Agache, contabil șef, IMSP IMU
	Gheorghe Ionițel – inginer șef, IMSP IMU

Au participat următorii Operatori economici:

1. **Eurostil Construct SRL**, reprezentat de către Igor Bezer;
2. **ACAR-Construct SRL**, reprezentat de către Pavel Rudi;
3. **Basconslux SRL**, reprezentat de către Nicolae Madan.

ORDINEA DE ZI

1. Clarificări pe marginea Documentației de atribuire a Licitației deschise **Repetate** nr. ocds-b3wdp1-MD-1577691599965/21017284 privind achiziționarea Lucrărilor de reconstrucție a Blocului operator al IMSP Institutul de Medicină Urgentă.

(Raportor – Mihail Ciocanu)

Tatiana Suru

Din lipsă de oferte la procedura de achiziție precedentă – nr. ocds-b3wdp1-MD-1572859859915/**21014045**, a fost lansată **REPETAT** procedura de achiziție publică pentru achiziționarea Lucrărilor de reconstrucție a Blocului operator al IMSP Institutul de Medicină Urgentă, str. Toma Ciorbă nr. 1, mun. Chișinău (Repetat) nr. ocds-b3wdp1-MD-1577691599965/**21017284**.

Termenul de adresare a unor de clarificări din partea operatorilor economici privind Documentația de atribuire a fost stabilit pentru perioada 30.12.2019 – 20.01.2020, iar perioada de depunere a ofertelor fiind prevăzută de la 20.01.2020 – 07.02.2020.

Ca urmare a înaintării multiplelor întrebări din partea operatorilor economici, a fost luată decizia de a extinde termenele indicate cu 7 zile calendaristice. Astfel, perioada de clarificări constituie 30.12.2019 - 27.01.2020, iar cea de depunere a ofertelor – de la 27.01.2020 pînă în data de 17.02.2020.

Președintele grupului de lucru, Mihail Ciocanu, directorul IMSP Institutul de Medicină Urgentă, a prezentat membrii grupului de lucru pentru achiziții, a specificat scopul ședinței și modul de derulare a acesteia.

De asemenea, a precizat că procedura de achiziție se va desfășura în strictă conformitate cu prevederile legale.

Tatiana Suru

Operatorii economici interesați de această procedură au adresat Autorității contractante întrebări/clarificări privind documentele licitației. În examinarea întrebărilor adresate au fost implicate persoanele responsabile, inclusiv reprezentanții Proiectantului – Arhidoc SRL.

Autoritatea Contractantă a răspuns la aceste clarificări, publicîndu-le în sistemul electronic SIA RSAP (MTender).

Întrebările înaintate și răspunsurile oferite au fost puse în discuție, după cum urmează:

<u>1</u>	30 dec 2019, 16:19	Subiectul întrebării: clarificari Întrebare: Buna seara. Stimată Autoritate Contractantă avem următoarea întrebare. - In compartimentul Lista cu cantitațiile de lucrări № 2-1-12 Echipament electric de forta/luminatu electric interior -Lampa de operatii fara umbre LED160000+130000Lux .Aceasta lampa trebuie sa stea la utilaj si montarea nu este inclusa in caietul de sarcini.	Raspuns: Lampa este prevazuta in caietul de sarcini. Insa livrarea, in set cu suport, montarea, instalarea, conectarea si punerea in functiune, inclusiv servicii de garantie, vor fi in obligatia furnizorului de dispozitive medicale.
2	2 ian 2020, 18:36	Subiectul întrebării: Documentatia standard Întrebare: Conform FDA, 3. Criterii si cerinte de calificare, pnc. 18. Nota cu privire la experienta similara: a) Cifra medie de afaceri în ultimii 3 ani – minim 75 mln. lei; b) Minim 5 ani experiență similară (activitate în construcție), cu prezentarea listei lucrărilor similare executate în ultimii 5 ani: cu indicarea valorii contractelor și a anexelor acestora, date de contact ale Beneficiarilor, însoțite de certificări de bună execuție (Scrisoare de recomandare) pentru cele mai importante lucrări; c) Prezentarea a minim 2 contracte ce au ca obiect construcția /reconstrucția obiectelor cu destinație de menire socială, pe perioada ultimilor 5 ani. Valoarea contractelor urmează a fi de minim 75% din valoarea ofertei. La contract urmează a fi anexate : - Acordurile adiționale, - Procesele verbale de recepție. - Actele de dare în exploatare a obiectelor pentru ultimii 5 ani . d) Prezentarea a minim 1	Răspuns: Solicitarea se accepta, au fost operate modificari la p.18, lit.d).

		<p>contract ce are ca obiect construcția/reconstrucția sălilor de operație sau a obiectelor medicale ce sunt similare după complexitate(de ex: transplant, bancă de țesuturi, spații pentru producerea medicamentelor, etc.),pe perioada ultimilor 5 ani. Valoarea contractului urmează a fi de minim 75% din valoarea ofertei propuse. Solicitam sa modificati cerintele descrise mai sus si anume sa corespunda cu <u>LEGEA nr. 131 din 03.07.2015 privind achizițiile publice, Art, 21Capacitatea tehnica si/sau profesionala aln 3, lit. a) : lista lucrărilor similare executate în ultimii 5 ani, însoțită de certificări de bună execuție pentru cele mai importante lucrari, in care sa se contina cel puțin un contract de lucrari similare a carui valoare sa nu fie mai mica de 75% din valoarea viitorului contract sau valoarea cumulata a tuturor contractelor executate in ultimul an de activitate sa fie egala cu sau mai mare decit valoarea viitorului contract. Certificarile de buna executie indica beneficiarii, indiferent daca acestia sint autoritati contractante sau clienti privati, valoarea, perioada si locul executiei lucrarilor si precizeaza daca au fost efectuate in conformitate cu normele profesionale din domeniu si daca au fost duse la bun sfirsit;</u></p>	
3	9 ian 2020, 16:52	<p>Subiectul întrebării: Sedinta de clarificare Întrebare: Buna ziua, Anuntat ziua si ora Sedintei de clarificare.</p>	<p>Sedinta de clarificări va avea loc pe data de 17.01.2020, orele 10:00, la sediul IMSP IMU, Bloc administrativ, etaj 3, Anticamera. Vizita obligatorie de către Ofertant a obiectului supus reconstrucției – pînă la data de 16.01.2020, inclusiv.</p>
4	9 ian 2020, 17:13	<p>Subiectul întrebării: Documentatia de licitatie Întrebare: Buna ziua, nu se regasesc in Anunt de participare si FDA formulare 3.5 si 3.6, de ce?</p>	<p>Toată informația ce se conține în Formularele 3.5 și 3.6 se regăsește în partea a III din DUAE lit A-D care urmează să fie completate integral de către Ofertant.</p>
5	9 ian 2020, 17:44	<p>Subiectul întrebării: Documentatia de licitatie Întrebare: Buna ziua, in Anunt de participare si FDA sunt doua conditii: 1.In FDA Capitolul 3 pozitia 3 - Garanția bancară pentru ofertă de 1% - originalul garanției bancare va fi prezentat la sediul autorității contractante, mun. Chișinău , str.Toma Ciorbă,1. Cand, unde si carre este persoana responsabila din partea beneficiarului pentru primirea documentului dat? 2.In FDA Capitolul 3 pozitia 26, cerinta 1, - <u>Condiții speciale - Lucrările de reconstrucție urmează a fi efectuate fără a stopa activitatea Blocului de operații. Cum si din care surse trebuie de organizat in asa fel lucraril</u></p>	<p>Răspuns: 1) Cu referire la garanția pentru oferta de 1%, aceasta se va prezenta in original la sediul IMSP IMU, Serviciul achizitii publice, etaj 3, Bloc administrativ (dna Tatiana Suru), doar în cazul in care oferta va fi desemnata cistigatoare. Persoanele responsabile si datele de contact ale acestora sunt indicate în pct.4 din Anuntul de participare anexat la prezenta procedura. 2) Proiectul, inclusiv schitele, desenele, devizele de</p>

		<p>ca Proiect nu exista si listele de cantitati nu sa dat la licitatie? Cum poti sa asiguri conditiile speciale in sali de operatii in timpul reconstructiei fara proiect?3.In FDA Capitolul 3 pozitia 26, cerinta 6, - Pregătirea pachetului de documente pentru Darea în exploatare și executarea modificărilor în vederea acceptării dării în exploatare de către autoritățile de resort este în responsabilitatea Antreprenorului general. Legislatia Republicii Moldova clar diferențiază si indica atribuțiile Beneficiarului si Antreprenorului general pentru pregătirea si darea in exploatare obiectivului. Beneficiarului trebuie sa angajeza in perioada constructie o persoana responsabila care sa participe la reconstructia si darea in exploatare a obiectivului.</p>	<p>lucrari se regasesc la sediul IMSP IMU, unde va puteti apropia pentru a face cunostinta cu toata documentatia necesara realizării lucrurilor de reconstructie solicitate.</p> <p>In pct.4 din Anuntul de participare anexat la prezenta procedura sunt mentionate persoanele responsabile si datele de contact ale acestora.</p> <p>Conform Proiectului de executie, lucrarile de reconstructie vor fi efectuate etapizat (pe nivele/etaje), etapele de executie se regasesc regăsesc în art 3 din Memoriul Explicativ.</p> <p>Odata cu prezentarea ofertei, Ofertantul va prezenta Graficul de executie a lucrarilor, ca parte componenta a acesteea.</p> <p>3) Antreprenorul asista in pregatirea pachetului de documente. Pentru lucrarile de reconstructie va fi desemnat responsabil tehnic, in urma desfasurarii procedurii de achizitie a serviciilor date.</p>
6	10 ian 2020, 11:31	<p>Subiectul întrebării: documentatia</p> <p>Întrebare: pct.18 a) Cifra medie de afaceri în ultimii 3 ani – minim 75 mln. lei; b) Minim 5 ani experiență similară (activitate în construcție), cu prezentarea listei lucrărilor similare executate în ultimii 5 ani: cu indicarea valorii contractelor și anexelor acestora, date de contact a beneficiarilor, însoțită de certificările de bună execuție (Scrisoare de recomandare) pentru cele mai importante lucrări c) Prezentarea a minim 2 contracte ce au ca obiect construcția/reconstrucția și obiectelor cu destinație de menire socială, pe perioada ultimilor 5 ani .Valoarea contractelor urmează a fi de minim 75% din valoarea ofertei. La contract urmează a fi anexate :- Acordurile adiționale, - Procesele verbale de recepție. - Actele de dare în exploatare a obiectelor pentru ultimii 5 ani . d) prezentarea a minim 1 contract ce are ca obiect construcția/reconstrucția și sălilor de operație sau a obiectelor medicale ce sunt similare după complexitate(de ex: transplant, bancă de esuturi, spații pentru producerea și medicamentelor, etc.),pe perioada ultimilor 5 ani . Valoarea contractului urmează a fi de minim 75% din <u>Ofertantul trebuie sa respecte toate punctele de mai sus sau numai unul din ele.</u></p>	<p>Ofertantul trebuie sa respecte toate cerintele solicitate de Autoritatea Contractanta.</p>

7	10 ian 2020, 11:32	<p>Subiectul întrebării: documentatia</p> <p>Întrebare: Garantia de buna executia in marime de 1% poate fi si in forma retinerilor succesive din platile lunare sau numai prin metodele indicate in documentatie</p>	<p>Raspuns: In conformitate cu art.68 alin (8) din Legea nr.131/2015 privind achizitiile publice, pct. 48, Sectiunea 6 Adjudecarea contractului din Documentatia-standard pentru realizarea achizitiilor publice de lucrari, aprobata prin Ordinul Ministerului Finantelor nr. 176 din 5 octombrie 2018, Garantia de buna executie in marime de 1% se va prezenta conform cerintelor solicitate: Garantie bancara emisa de o bancacomerciala sau transfer la contul IMSP Institutul de Medicină Urgentă. Nu se vor admite retineri succesive din plati lunare.</p>
8	10 ian 2020, 14:11	<p>Subiectul întrebării: Documentatia standard</p> <p>Întrebare: CAPITOLUL III. FORMULARE PENTRU DEPUNEREA OFERTEI este inclus formularul F3.4 "Grafic de executare a documentației de proiect", dati clarificare la documentul dat.</p>	<p>Formularul F.3.4. se refera doar la Serviciile de proiectare.</p>
<u>9</u>	10 ian 2020, 14:52	<p>Subiectul întrebării: FDA</p> <p>Întrebare: pozitia 25 se cere Certificate de calitate ale principalelor materiale utilizate. Certificate de conformitate sau agrement tehnic la materiale se leibereaza la momentul procurarii de catre producator, furnizor, vanzator, etc., care se aneseaza la Cartea Tehnica a obiectivului si confirma ca anume materialile date au fost folosite in constructia obiectivului dat, conform legislatiei in vigoare a Republicii Moldova.</p>	<p>Răspuns: Se exclude pozitia 25 din Anuntul de participare.</p>
10	10 ian 2020, 15:02	<p>Subiectul întrebării: Documentatia de licitatie</p> <p>Întrebare: in FDA si ANUNT este indicata cerinta conform poz.18 - a) Cifra medie de afaceri în ultimii 3 ani – minim 75 mln. lei, dar DUAE inclusa Cifra de afaceri anuală de valoare 25 000 000.00 lei. Cerem clarificare.</p>	<p>Răspuns: Ambele cerințe solicitate sunt obligatorii pentru Ofertant.</p>

11	10 ian 2020, 15:05	<p>Subiectul întrebării: clarificari</p> <p>Întrebare: Poate Stimata Autoritate Contractanta se incumeta sa ne raspunda la intrebarile de mai sus!</p>	Termenul de oferire a raspunsurilor depinde de complexitatea intrebarelor si specialistii implicati în examinarea acestora.
<u>12</u>	10 ian 2020, 16:56	<p>Subiectul întrebării: Lista cu cantitațiile de lucrări № 2-1-12</p> <p>Întrebare: Sunt depistate neconformitati: -1,pozitiile 12-129 este prevazuta montarea dulapurilor si intreruptoarelor automate, dar nu sunt prevazute ca material sau utilaje. -2,pozitia 130 nu este prevazuta montarea lampilor, doar pozitia ca material.30 nu este prevazuta montarea lampilor, doar pozitia ca material. - 3,pozitia 161 Cantitatea cablului prevazut ca material in pozitia 161 nu coincide cu cantitatea cablului indicat in montare (pozitia 147+154). Material de 5 ori mai putin decit montare. -4,pozitiile 180-186 este prevazuta montarea prizelor si intreruptoarelor, dar nu sunt prevazute prizele si intreruptoarele ca material sau utilaj. -5 pozitia 187-188 nu este prevazuta montarea, doar pozitiile ca material.</p>	<p>Referitor Lista cu cantitațiile de lucrări № 2-1-12</p> <p>-1 Raspuns: pretul este prevazut - vezi Formulare F5 - MATERIALE</p> <p>-2 Raspuns: Observatia corecta! Pozitia data a fost eronat dublata in Lista cu cantitațiile de lucrări №2-1-12 data si Lista echipamentului tehnologic. Pozitia 130 trebuie sa fie exclusa din Lista cu cantitațiile de lucrări № 2-1-12, ramanind numai in Lista echipamentului tehnologic – vezi pozitia 6 din plansa 071/19-MD-2019-04-18-000020-1-11/265-TP.SU -1.</p> <p>-3 Raspuns: Observatia este corecta! p.147 se corecteaza ca: 0,32</p> <p>-4 Raspuns: pretul este prevazut - vezi Formulare F5 - MATERIALE</p> <p>-5 Raspuns: pretul este prevazut - vezi C6.8 ГЭСН М - 2001 In caz de despistare a diferentelor sau neconformitatilor, ca referinta sunt considerate datele din specificatiile tehnice.</p>
<u>13</u>	10 ian 2020, 16:59	<p>Subiectul întrebării: Lista cu cantitațiile de lucrări № 2-1-16</p> <p>Întrebare: Sunt depistate neconformitati: -1, pozitia 1 Cantitatea dulapurilor prevazute in utilaj este 6. Insi cantitatea pentru montare este 1. -2, pozitii 2, 16-30, 33-35 este prevazuta montarea cablurilor, tevilor si echipamentului pentru retele de internet si telefonie dar nu sunt prevazute ca material sau utilaj.</p>	<p>Referitor Lista cu cantitațiile de lucrări № 2-1-16</p> <p>-1 Raspuns: de prevazut 6 buc.</p> <p>-2 Raspuns: pretul este prevazut - vezi Formulare F5 - MATERIALE In caz de despistare a diferentelor sau neconformitatilor</p>

			ca referinta sunt considerate datele din specificatiile tehnice.
14	10 ian 2020, 17:00	Lista cu cantitațiile de lucrări № 2-1-17 Întrebare: Sunt depistate neconformitati: -1, pozitiile 8-10, 16, 18-22 este prevazuta montarea lacatilor, conecorelor, cablurilor si tevilor pentru retele de supraveghere video dar nu sunt prevazute ca materiale sau utilaje	Referitor Lista cu cantitațiile de lucrări № 2-1-17 -1 Raspuns: pretul este prevazut - vezi Formulare F5 - MATERIALE. <i>N.B.: Pretendent la contractare trebuie sa știe că resurse se divizează la "Materiale" si "Utilaj". Compartiment "Materiale" prevede materiale propriu zise si utilaje pina la 0,4kV (cablu, tevi, panouri de iluminare, automate in panouri, iluminatoare pina la 1000MDL, prize, intrerupatoare, boxe, etc.)</i> In caz de despistare a diferentelor sau neconformitatilor ca referinta sunt considerate datele din specificatiile tehnice.
15	14 ian 2020, 15:31	Întrebare: In caz de despistare a diferentelor sau neconformitatilor ca referinta sunt considerate datele din specificatiile tehnice. Ne scuzati dar la orice obiect in proces de licitatie toti ofertantii sunt obligati sa formeze pretul ofertei conform listei cu cantitatile de lucrari, nu cu specificatiile tehnice.Va rugam sa faceti clarificari (modificarile) necesare ce tine de cantitatile de lucrari,si sa publicati caietul de sarcini modificat.	Raspuns : In caietul de sarcini au fost operate modificari
16	4 ian 2020, 15:53	Subiectul întrebării: rugam ajustare CS Întrebare: Întrebare: Buna seara.Stimata Autoritate Contractanta avem urmatoarea intrebare.In compartimentul Lista cu cantitațiile de lucrări № 2-1-12 Echipament electric de forta/luminatu electric interior -Lampa de operatii fara umbre LED160000+130000Lux .Aceasta lampa trebuie sa stea la utilaj si montarea nu este inclusa in caietul de sarcini. Raspuns. Lampa este prevazuta in caietul de sarcini. Insa livrarea, in set cu suport, montarea, instalarea, conectarea si punerea in functiune, inclusiv servicii de garantie, vor fi in obligatia furnizorului de	Răspuns In caietul de sarcini au fost operate modificari

		dispozitive medicale. Acesta nu este raspuns. E indicat clar, este Lampa la LUCRARI ELECTRICE. NU are ce cauta un dispozitiv Medical (chiar daca el si produce lumina) la lucrari electrice. Asemenea utilaj medical il poate livra / instala DOAR o companie specializata pe domeniu, deci rugam sa eliminati pozitia din specificatiile electrice si sa o anexat la specificatii utilaj medical	
17	15 ian 2020, 15:32	Întrebare: -3, pozitia 161 Cantitatea cablului prevazut ca material in pozitia 161 nu coincide cu cantitatea cablului indicat in montare (pozitia 147+154). Material de 5 ori mai putin decit montare.Aceasta pozitie nui modificata. Chiar va rugam sa fie verificat caietul de sarcini, ca de la bun inceput sa pornim pe un drum corect.	In Caietul de sarcini au fost operate modificarile solicitate.
18	16 ian 2020, 21:51	Documentatia standard Întrebare: Buna seara. Conform FDA Art. 3. Criterii si cerinte de calificare, pnct.18 Nota cu privire la experienta similara: lit. c) Prezentarea a minim 2 contracte ce au ca obiect construcția /reconstrucția obiectelor cu destinație de menire socială, pe perioada ultimilor 5 ani. Valoarea contractelor urmează a fi de minim 75% din valoarea ofertei. La contract urmează a fi anexate : - Acordurile adiționale, - Procesele verbale de recepție. - Actele de dare în exploatare a obiectelor pentru ultimii 5 ani . SOLICITAM sa excludeti aceste conditii, deoarece nu corespunde LEGII nr.131 din 03.07.2015, art.21 Capacitatea tehnica si/sau profesionala. Multumim anticipat.	Răspuns Toate criteriile si cerintele privind capacitatea tehnica si/sau profesionala a ofertantului au fost inaintate în conformitate cu art.22 al Legii 131 din 03.07.2015 privind achizițiile publice.

Mihail Ciocanu

Acest proiect este unul de anvergură, implementarea căruia va dura 3 ani și vă indemn să participați cu ofertele Dvs la procedura de achiziție. O condiție importantă constă în faptul că lucrările de reconstrucție urmează a fi executate etapizat, adică pe nivele (etaje), fără a perturba activitatea chirurgicală a Blocului operator al instituției. Este un proces anevoios, însă instituția nu dispune de alte spații pentru a elibera totalmente spațiile Blocului operator. Vă rugăm sa adresați întrebări pe marginea proiectului dat.

Reprezentant Eurostil Construct SRL:

Am adresat o solicitare cu referire la modificarea cerinței ce ține de experiența profesionala a Ofertantului si anume: pct.18 lit.c) din anuntul de participare este indicat ca ofertatul să prezinte minim 2 contracte ce au ca obiect construcția /reconstrucția obiectelor cu destinație de menire socială, pe perioada ultimilor 5 ani. Valoarea contractelor urmează a fi de minim 75% din valoarea ofertei. Solicit modificarea acestui criteriu prin urmatoarele: ca valoarea cumulată a acestor 2 contracte pe perioada ultimilor 5 ani să fie de minim 75% din valoarea ofertei, deoarece, consider, ca va fi greu de îndeplinit acest criteriu oricărui Ofertant.

Gheorghe Ionițel:

Cu referire la pregătirea pachetului de documente pentru darea în exploatare a obiectului reconstruit, menționez că acest lucru este în responsabilitatea Antreprenorului general în comun cu Beneficiarul.

În urma discuțiilor și solicitării reprezentanților operatorilor economici, de comun acord a fost acceptat modificarea pct. 18, lit c) din documentația de atribuire și anunțul de participare și anume: valoarea cumulativă a contractelor urmează a fi de minim 75% din valoarea ofertei, în loc de valoarea contractelor urmează a fi de minim 75% din valoarea ofertelor și a caietului de sarcini.

Mihail Ciocanu:

Îndemn reprezentanții operatorilor economici să participe la procedura de achiziție lansată. Nu ezitați să adresați toate întrebările, neclaritățile care apar pe parcursul examinării Caietului de sarcini al procedurii demarate. Iar dacă considerați că termenele indicate pentru depunerea ofertelor nu sunt suficiente, solicitam să ne informați despre acest fapt, pentru a putea prelungi termenele respective.

În temeiul celor expuse, **S-A HOTĂRÎT:**

1. A modifica cerințele pct. 18, lit c) din Documentația standard și Anunțul de participare la procedura de achiziție publică "Lucrări privind reconstrucția Blocului operator al IMSP Institutul de Medicină Urgentă, str. Toma Ciorbă nr. 1, mun. Chișinău (Repetat)", care să prevadă ca valoarea **cumulativă** a 2 contracte ce au ca obiect construcția /reconstrucția obiectelor cu destinație de menire socială pe perioada ultimilor 5 ani să fie de minim 75% din valoarea ofertei.

MIHAIL CIOCANU	
IGOR CUROV	
BORIS LEONTII	
MOROZAN ULIANA	
AGAGHE STELA	
SURU TATIANA	
GHEORGHE IONIȚEL	